



## **В Московской области по факту смерти школьника проводится доследственная проверка**

10 февраля 2014 года около 20 часов в правоохранительные органы города Красногорска поступило сообщение об обнаружении тела 10-летнего мальчика под окнами одного из многоэтажных домов с травмами, характерными при падении с высоты. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Московской области незамедлительно было организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что из окна квартиры, расположенной на 20-м этаже, выпал мальчик - учащийся 4-го класса местной школы. В комнате порядок вещей не нарушен, рядом с окном стоит табуретка. Семья, в которой проживал ребенок, благополучная и характеризуется положительно.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/894139>